
Министерство юстиции Республики Татарстан

Опрос общественного мнения                        

о состоянии коррупции

в Министерстве юстиции

Республики Татарстан

(приняли участие 2 574 человека)



Что такое коррупция?
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Каковы, по Вашему мнению, причины коррупции?
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Известны ли Вам, какие предпринимаются меры

в Министерстве юстиции Республики Татарстан в целях 

противодействия коррупции?
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Из какого основного источника информации вы узнаете

о деятельности Министерства юстиции Республики Татарстан?
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В какой сфере деятельности Министерства юстиции Республики 

Татарстан, по Вашему мнению, может быть более всего 

распространена коррупция ?
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Сообщили бы Вы о факте коррупции среди работников 

Министерства юстиции Республики Татарстан?
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О каких действиях со стороны Министерства юстиции 

Республики Татарстан, направленных на борьбу

с коррупцией, Вы знаете?
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